



## 大竹县召开扫黑除恶专项斗争领导小组专题会议

5月5日上午,大竹县扫黑除恶专项斗争领导小组专题会议在县委六楼会议室召开。会议听取各县级部门扫黑除恶专项斗争工作汇报,特别是今年一季度工作开展情况,安排部署全县扫黑除恶专项斗争工作。市政协副主席、县委书记何洪波主持会议并作讲话,县委副书记、县长李志超出席会议。

何洪波指出,扫黑除恶专项斗争开展以来,全县各级各部门深入贯彻落实习近平总书记关于开展扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,严格按照中央、省委、市委统一安排部署,全党动员、全民动手、全警出击、全社会参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围逐步形成,专项斗争取得了明显成效。下一步,全县各级各部门要提高政治站位,准确把握上级最新要求,厘清任务、明确标准、落实责任、规定时限,抓紧完成相关工作。

针对下一步扫黑除恶专项斗争工作,何洪波强调,要保持高压态势,持续抓好扫黑除恶专项斗争。一要严肃查处黑恶势力“保护伞”。要严格按照“一案三查”要求,既查黑恶势力违法犯罪,又查黑恶势力背后“保护伞”,还要倒查党

委、政府主体责任和有关部门监管责任落实情况;二要狠抓案件的打击、侦破、起诉、判决。要尽快清理已经掌握的线索,加快加大核实甄别力度,进一步加大证据搜集和案件侦查力度,为后续处置打下坚实基础。要在严格依法的前提下,加快案件办理和审理的进度;三要狠抓行业治乱工作。要坚持人民满意标准,聚焦乱象、聚焦薄弱重点整治,铲除黑恶势力滋生土壤。要始终按照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的要求,推动扫黑除恶专项斗争的部署安排落地落实;四要营造良好舆论氛围。要组织好新闻媒体,运用网络时代的话语体系,大力宣传专项斗争中涌现出来的先进典型,大力讴歌扫黑除恶专项斗争的艰辛付出、流血牺牲。广泛报道专项斗争的重要信息、重大案件、重要节点,充分展示党委和政府扫黑除恶的坚定决心和人民群众日益增强的获得感、幸福感、安全感;五要强化组织保障。要按照县级机构改革的相关情况,及时调整大竹县扫黑除恶专项斗争领导小组,不断适应全县扫黑除恶专项斗争工作需要。全县各级各部门要按照本次会议要求,抓好全县扫黑除恶专项斗争,努力为繁荣时尚美丽和谐大竹建设营造更加安全稳定的社会环境。

县委副书记、县长李志超就扫黑除恶专项斗争下一步工作进行了安排部署。余述容、彭汉、魏辉才、吴继承、吴炼、刘保华等县领导出席会议。

(王浩 程一凡)



## 大竹县举行纪念五四运动100周年文艺展示大会

4月28日下午,由中共大竹县委、大竹县人民政府主办,共青团大竹县委、大竹县文化体育和旅游局、大竹县文联、大竹县广播电视台、大竹县文化馆承办的以“青春心向党 建功新时代”为主题的纪念五四运动100周年文艺展示大会,在县群众文化艺术中心隆重举行。市政协副主席、中共大竹县委书记何洪波出席大会并讲话;共青团达州市委书记张家芳出席大会并致辞。

此次活动,充分展现了该县青年热情奉献,朝气蓬勃、健康向上的精神面貌和靓丽风采。激发着全县各级团组织和团员青年们发挥



模范带头作用,以饱满的热情、务实的作风、奉献的品格,投入到党的各项事业中来,努力为加快建成繁荣时尚美丽和谐大竹贡献青春智慧和力量!

(贺夏可)



### 卷起裤腿下田去

又到一年春耕时,节假日,大竹县广播电视台组织广大记者放下了手中的摄像机和话筒,走入田间地头,与广大农民朋友一起感受“春耕忙”的氛围,用记者视角体验不一样的劳作艰辛。

在牌坊乡石马一社村民胡仁丁的稻田里,记者们一下到田地,就迫不及待地向老乡们学习插秧苗。随着一声声的“起线”声响起,大家一步步后退,这无疑给部分从未干过农活的记者们带来重重考验。

插秧过程看似简单,实际操作却相当繁琐。由于绝大部分编辑、记者都是第一次插秧,无论速度还是质量都差强人意,但在村民悉心指导下,大家也渐渐找到感觉,“活儿”也是越干越熟练。低头忙碌中大家已顾不上擦拭脸上、身上的泥土,与群众聊天交流时欢声笑语也不时从田间传来,接受基层群众身体力行的教育,让编辑、记者都受益匪浅。

通过半天的体验,大竹县广播电视台记者真正感受到了农活的辛苦和不易,汗水也不时的从他们脸上滑落。大家纷纷表示,作为县级新闻媒体的记者,将继续把镜头、话筒延伸到社会生活的最基层,关注群众的生产生活。

(贺夏可)